



Вишгород

Газета Вишгородської міської ради

Виходить
з 4 листопада 1995 року

Субота, 29 липня 2006 року, № 30 (557)

Читайте у номері:

Воду п'ємо і
воду ллемо — стор. 2
Дні прийому громадян в
обласній раді — стор. 2
Вітрильницька
регата — стор. 7

ВІТАЄМО

— продавців, консультантів, касирів, охоронців, пакувальників, комірників, водіїв, офіс-менеджерів і всіх, хто постачає, привозить, розкладає і продає нам свіжі продукти і необхідні речі за прийнятною для нас ціною — з Днем працівників торгівлі,

— звияжців, які вдень і вночі бережуть небо й море на кордонах України, охороняють працю й відпочинок співвітчизників — з Днем Військово-морських сил України та з Днем аеромобільних військ України,

— всіх прихильників мирних шляхів розв'язання проблем і гармонійного співіснування — із Всесвітнім днем боротьби за заборону ядерної зброї.
Міська рада, міськвиконком, редакція газети "Вишгород"

ВІТАЄМО

з днем народження
**Марію Степанівну
РЕШЕТНИКОВУ і
Надію ФІАЛКО!**

Бажаємо щасливих днів,
блажених снів,
Надій великих, гарних мрій,
Здоров'я, щастя, успіхів,
насаги
І, як завжди, любові
й від усіх поваги.

**Міська рада, міськвиконком,
редакція газети "Вишгород"**

Концепція розвитку міста Вишгорода

Хто у домі хазяїн? Ви, любі вишгородці. І саме ви маєте вирішувати, ЯК нам усім жити в нашому місті, ЯКИМ бути Вишгороду. Для цього міськвиконком розробив і виносить на ваш розсуд і обговорення проект Концепції розвитку міста Вишгорода, яку запропоновано після узагальнення пропозицій громадян міста, підприємців, громадсько-політичних організацій затвердити на сесії міської ради.

Концепція визначає основні напрями **соціально-економічного розвитку міста** і містить основні принципи економічних та організаційних заходів щодо його забезпечення.

Ця Концепція створена на аналізі основних проблем та ресурсного потенціалу, раціональне використання якого дозволить дати потужний імпульс розвитку Вишгорода.

Концепція розвитку міста має розглядатися насамперед як ініціатива міської влади до консолідації зусиль основних суб'єктів соціально-економічного й суспільно-політичного життя міста у процесі узгодження подальших спільних дій у напрямку розробки та впровадження **Стратегічного плану розвитку міста**, в якому має бути передбачена низка цільових та комплексних програм розвитку міста за окремими напрямками, організаційно-правові заходи щодо їх реалізації та джерела фінансування.

ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ МІСТА

Найбільш значимі проблеми, що існують у Вишгороді — це досить високий рівень зношеності інженерних комунікацій житлових будинків масової серії забудови 70-х років ХХ ст. та низький рівень якості житлово-комунальних послуг, відсутність Генерального плану, та головне — затверджених меж міста.

Дотації житлово-комунальному господарству (ЖКГ) не покривають реальних витрат. Останнє підвищення тарифів було впроваджено в 2004 році, однак до цього з 1997 року тарифи на послуги ЖКГ не переглядалися, що й призвело до краху комунального господарства. Тільки для забезпечення першочергових робіт з відбудови житлового фонду, згідно із щорічним весняним оглядом, необхідно більше, ніж 7 млн. грн.

Ще однією нерозв'язаною проблемою на сьогоднішній день є також недостатній розвиток зовнішніх міських комунікацій (тепловодопостачання, водовідведення, зливово каналізація тощо). Існуючий рівень розвитку мережевої інфраструктури все більше відстає від зростаючих потреб розвитку міста. Збільшується ймовірність виникнення техногенних аварій, пов'язаних з високим рівнем зношеності міських інженерних комунікацій через збільшення обсягів будівництва в результаті реалізації будівельних проектів. Надання послуг на належному рівні вимагає значних капіталовкладень. Так, тільки на

капітальний ремонт і будівництво інженерних об'єктів Комунального підприємства "Водоканал", необхідно близько 17 млн. грн.

Господарські механізми в житлово-комунальному господарстві, що збереглися в сучасних умовах ринкової економіки, мають яскраво виражений витратний характер. Кризовий стан ЖКГ починає асоціюватися в населення з безсиллям влади в цілому, що й обертає даний фактор на один із ключових моментів.

Відсутність Генерального плану тягне за собою хаотичність і непередбачуваність забудов. Містобудівне обґрунтування кожного окремого проекту не може враховувати перспективи росту населення й зміни демографічної ситуації в цілому. Немає нормативно обґрунтованої кількості об'єктів соціально-побутової інфраструктури, які необхідно побудувати в міру реалізації проектів. Йдеться не тільки про школи й дитячі садки. Це стосується й приміщень для закладів позашкільної освіти, лікарень, поліклінік тощо.

Розвитку Вишгорода як ділового багатофункціонального міста перешкоджають також недостатня кількість площ під офіси й слабко розвинута ділова інфраструктура.

У місті відсутня інфраструктура надання соціально-побутових послуг населенню. Немає громадського туалету, лазні, готелів, Центру реабілітації пенсіонерів та інвалідів.

Далі — на стор. 2

Виконавчий комітет Вишгородської міської ради оголошує конкурс на заміщення вакантної посади спеціаліста I категорії (землевпорядник) Вишгородської міської ради.

Вимоги: освіта вища, досвід роботи за фахом не менше 1 року, обов'язкове володіння комп'ютерною технікою та державною мовою. Документи приймаються протягом місяця за адресою: м. Вишгород, пл. Шевченка, 1, кімн. 63-а.

Редакція газети "Вишгород" запрошує на роботу ВЕРСТАЛЬНИКА.

Вимоги: знання таких програм, як Quark XPress (In Design), базові навички Adobe Photoshop, Microsoft Office Word. **Звертайтеся:** м. Вишгород, пл. Шевченка, 1, к. 25, тел/факс: 5-27-25

Вишгородська міська рада оголошує конкурс

на заміщення вакантних посад спеціалістів міського відділу освіти. **Вимоги:** вища педагогічна освіта. Стаж роботи не менше 3 років.

Документи приймаються протягом місяця за адресою: м. Вишгород, пл. Шевченка, 1, каб. 63. Довідки за тел: 22-037

Вишгородське МКП "Водоканал" просить розраховатися з боргами за послуги водопостачання та водовідведення за попередні періоди до 10 серпня 2006 р. У випадку несплати за надані послуги божники будуть відключені від водопровідної мережі.

Оплата поточних платежів має здійснюватися щомісячно до 15 числа наступного за розрахунковим місяцем.

Четвертого засідання сесії не відбулося

25 липня о 10 годині у великій залі засідань зібралися депутати Вишгородської міської ради на четверте пленарне засідання I сесії V скликання. Зібралися, щоб розглянути 19 важливих для життя міста питань з приводу оренди і приватного володіння земельними ділянками, надання дозволу на продаж земельних ділянок несільсько-господарського призначення, зібралися, щоб затвердити рішення виконавчого комітету Вишгородської міської ради, персональний склад виконкому і постійних комісій міськради, а також Регламент Вишгородської міської ради V скликання. І... розійшлися. Чому?

Відповідно до ст. 4 Регламенту Вишгородської міської ради попереднього скликання (за яким зараз працює міська рада): Сесія є правомочною, якщо в її пленарному засіданні беруть участь більше половини депутатів від загального складу ради (тобто 18 осіб — Л.І.)

Перед кожним засіданням проводиться реєстрація депутатів.

У разі неможливості прибуття на сесію депутата останній повинен попередити про це міського

голову або секретаря ради.

Можливість врахування голосу депутата за попередньою письмовою заявою із зазначенням конкретних питань, по яких відсутній депутат голосує. При цьому така письмова заява має бути оголошена на початку проведення засідання ради та долучена до протоколу сесії (в оригіналі).

Перед початком четвертого пленарного засідання Вишгородської міської ради V скликання було зареєстровано 12 депутатів (в т. ч. секретар ради Ю.Ткалич). Разом із міським головою це складало 13 осіб, тобто не було кворуму для проведення засідання. На вимогу присутніх депутатів, обурених ситуацією, секретар Вишгородської міської ради Юрій Ткалич надав таку інформацію:

1. До міської ради надійшла заява від Л. Черв'яківської (Блок Кармазіна) із зазначенням конкретних питань, у яких вона просить врахувати свій депутатський голос.

Депутат О. Глуговський (Блок Кармазіна) письмово повідомив про свою відсутність на четвертому пленарному засіданні сесії

і передав свій голос Л. Черв'яківській.

2. Депутати Г. Стаценко і В. Федосенко (НСНУ) особисто повідомили міського голову і секретаря ради, що зможуть бути присутніми на засіданні сесії 25 липня 2006 р. після 13 години. Не надійшло ніяких повідомлень від депутатів О. Кімлача й О. Шут (НСНУ).

3. Депутат С. Жуков (Партія регіонів) повідомив телефонограмою, що депутати С. Жуков, М. Пугач, О. Демерташ будуть відсутні на сесії в зв'язку з від'їздами.

4. Депутат С.Прокопенко (Блок Костенка і Плюща — зараз входить до складу фракції БЮТ) повідомив телефоном, що відстоюватиме демократію під стінами Верховної Ради України.

5. Депутат В. Парчук (БЮТ) телефонограмою повідомила щодо відсутності на 4-му засіданні I сесії міськради 12 депутатів від фракції БЮТ (7 — у відпустці, 4 — у відрядженні, 1 — в лікарні).

Реакція присутніх на засіданні сесії депутатів була цілком закономірною.

В. Коровай: "Вважаю необ-

хідним, щоб присутні тут депутати (надто — від БЮТу, НСНУ та Регіонів) довели до відома своїх фракцій, що треба поважати себе та нас. Ми залишили свої робочі місця, щоб розглянути і вирішувати на сесії важливі для міста питання. Якщо у відсутніх тут депутатів є поважні причини, треба було секретарю попередити нас завчасно і перенести засідання сесії. Якщо поважних причин відсутності на засіданні сесії немає, то що ж це за депутати, чий інтереси вони обстоюють?"

Л. Шнайдер (КПУ): "Вимагаю опублікувати в газеті "Вишгород", які саме фракції 100-відсотково не з'явилися сьогодні і зірвали засідання сесії".

В. Супрун (Блок Костенка і Плюща): "Більшість тих, хто не прийшов, не новачки, і знають, як оформлювати свою відсутність. Я обурена. Два місяці я з травмою ноги працювала в обох робочих комісіях і була присутня на всіх сесійних засіданнях".

Д. Денисенко (Партія регіонів): "Я щойно приїхав з Новоолексіївки (на Азовському морі, біля Генічеська), за 900 км, спе-



Секретар міської ради Юрій Ткалич приймає телефонограми цілком на сесію, не вирішивши там усіх питань (а 15 дітей з недільної школи церкви та 10 дорослих поїхали відпочивати). І що я побачив?.. Відсутні депутати мали попередити завчасно. На перший погляд, складається враження, що це змова чи помста. А на другий — побачимо потім".

Міський голова Віктор Решетняк висловив сподівання, що, враховуючи політичну ситуацію в Україні, вимушена перерва між засіданнями сесії стане можливістю розумних спільних рішень і компромісів задля блага міста.

Лариса ІЛЬЧУК

Фото Андрія МЯТНИХ

Main table with 7 columns: Channel (УТ-1, 1+1, ІНТЕР, ТРК "КИЇВ", ТЕТ, ЕНТЕР-ФІЛЬМ, РТР-ПЛАНЕТА), Program Name, Start Time, and Duration. It lists various TV programs and their schedules for Monday, July 31 and Tuesday, August 1, 2006.

СЕРЕДА 2 СЕРПНЯ 2006 РОКУ

ЧЕТВЕР 3 СЕРПНЯ 2006 РОКУ

Table with 7 columns: Channel (УТ-1, 1+1, ІНТЕР, ТРК "КИЇВ", ТЕТ, ЕНТЕР-ФІЛЬМ, РТР-ПЛАНЕТА), Time Slot, and Program Details. Includes a large advertisement for 'Автовантажні перевезення' in the right column.

